

ПРОКУРАТУРА СЛАВУТИЧА: ПІДСУМКИ РОБОТИ

Діяльність прокуратури регламентується перш за все Конституцією України, Законом України "Про прокуратуру" від 5 листопада 1991 року, Кримінально-процесуальним кодексом України та іншими нормативними актами.

Згідно із законодавством, на органи прокуратури покладаються функції підтримання державного обвинувачення в суді, представництва інтересів громадянина або держави в суді у випадках, визначених законом; нагляд за дотриманням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність, дізнання, досудове слідство; нагляд за дотриманням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян. Також на даний час органи прокуратури здійснюють нагляд за виконанням і застосуванням законів органами державної влади, підприємствами, установами, організаціями та проводять досудові слідства у кримінальних справах відповідно до вимог кримінально-процесуального законодавства.

Виходячи із вказаних функцій свою діяльність

здійснює прокуратура м. Славутича.

Так, на цей час прокуратурою підтримано обвинувачення з винесенням вироків у 32 кримінальних справах.

В порядку нагляду за виконанням та застосуванням законів прокуратурою міста в поточному році проводились перевірки щодо дотримання бюджетного, податкового законодавства, прав неповнолітніх та інші.

За результатами перевірок, за приписами прокурора, було відшкодовано до бюджету 142 тис. грн., 21 посадову особу підприємств та організацій притягнуто до адміністративної та дисциплінарної відповідальності; внесено 5 протестів на акти, що суперечать закону. За результатами перевірок, у порядку нагляду за дотриманням та застосуванням законів, порушено 2 кримінальні справи. На виконання вимог Закону України "Про боротьбу з корупцією" за порушення антикорупційного законодавства складено протокол на колишнього начальника державної виконавчої служби Галагана В.Г. Суд, розглянувши протокол, наклав на правопорушника штраф.

Упродовж 2007 року прокуратурою м. Славутича розг-

лянуто 122 звернення громадян.

Відповідно до вимог Кримінально-процесуального кодексу України прокуратурою міста розслідувались такі кримінальні справи про економічні, службові та особливо тяжкі злочини, як вбивства. Розкрито, у поточному році розслідувано та направлено до суду зі звинувачувальним висновком 5 кримінальних справ. Слід звернути увагу на те, що протягом 2007 року на території м. Славутича було скоєно 2 вбивства, які розкриті, досудове слідство закінчено, та справи направлені для розгляду до суду. На цей час 1 кримінальна справа розглянута з постановою звинувачувального вироку, інша перебуває на розгляді.

Виконуючи повноваження з представництва інтересів держави, прокуратурою заявляються позови про стягнення заборгованості до бюджету та цільових фондів. Так, до суду в порядку цивільного та адміністративного судочинства заявлено 16 позовів, у порядку господарського судочинства — 2 позовні заяви.

С. ВАСИЛЕНКО,
прокурор м. Славутича,
молодший радник юстиції